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夢ふくらませ 心かがやく学校教育目標

3月４日に、卒業する６年生に感謝の気持ちを込めて「６年生を送る会」が行われました。今年の送る会
は、コロナウィルス感染防止のため、オンラインで行う第一部と集まってジェスチャー伝言クイズとプレゼ

ント交換を行う第二部に分けての開催となりました。
第一部の「顔当てクイズ」では、１年生の頃の顔写真をもとに６年
生の誰なのかを当てるものでした。かわいい１年生の頃の写真が出る
たびに、全校から歓声が上がっていました。また 「メッセージ探し」、
では、６年生が校内から22枚のカードを探し出し、メッセージを完成
させるというものでした。各教室からの応援に励まされながらも、全
てのカードを集めることには大苦戦。それでも何とかカードを見つけ
出し 「６年生今までありがとう。中学校でもがんばって！」というメ、
ッセージを完成させました。
第二部での「ジェスチャー伝言ゲーム」では、６年生が、ジェスチ

ャーで伝える難しさを乗り越えて、楽しくゲームを進めることができ
。 、 、大いに盛り上がりました また 各学年や６年生からのプレゼントは

しっかりと思いがこもった力作ぞろいでした。互いに感謝を伝えなが
ら渡す姿からは、ほっこりとしたあたたかさを感じました。
６年生は、優しいお兄さん・お姉さんとであるともに、全校のリー
ダーとして力強く在校生を引っ張ってきました。この集会での在校生
の参加の様子から、パワフル学年の６年生が全校のみんなに慕われて
いることがよく伝わってきました。

６年生から５年生へは、児童会の
引継も行われました。これまで、児
童会を引っ張ってきた６年生から
は、励ましの言葉が、その気持ちを
受け取った５年生からは、来年度の
がんばりを誓う頼もしい言葉が聞か
れました。６年生は安心してバトン

。を受け渡すことができたでしょう

【次は私たちに任せて！！】
６年生からバトンを受け取った５年生。コロナ禍で活動が制限される中、内容を工夫することにより、今

までに負けない立派な会にすることができました。自分たちが理想とするパワフル学年の６年生に、一歩近
づくことができたと感じているのではないでしょうか 「自分たちがやらねば！」という気持ちになって頑。
張る姿は、もはや学校を引っ張るリーダーといえるものでした。来年度の活躍も大いに期待できそうです。
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「ありがとうパワフル学年の６年生！！」～６年生を送る会～



おめでとう！！【 くりっこたちの活躍を紹介します！！⑪ 】

【標語コンクール】

○仙北市 非行防止・健全育成標語コンクール

・小学生の部 優良賞 ６年 S.Yさん

『「だいじょうぶ」 本当はちがう 気づいてよ』

【書写コンクール】

○令和４年 第５８回 大曲仙北児童生徒新年書初め展（金賞の紹介）

・硬筆 １年 I.Sさん K.Kさん S.Rさん S.Tさん

S.Yさん S.Rさん S.Hさん C.Hさん

N.Rさん Y.Aさん Y.Iさん W.Mさん

・硬筆 ２年 E.Kさん S.Iさん S.Kさん S.Sさん

T.Sさん T.Kさん N.Kさん H.Aさん

Y.Uさん

・毛筆 ３年 K.Oさん T.Mさん N.Hさん Y.Rさん

W.Yさん

・毛筆 ４年 S.Kさん K.Hさん A.Yさん N.Rさん

・毛筆 ５年 I.Sさん K.Hさん T.Kさん T.Yさん

N.Kさん

・毛筆 ６年 K.Hさん S.Nさん F.Mさん

○令和3年 全県新年書ぞめ展（書友社）

【金賞】・３年 Y.Rさん 6年 S.Nさん

・４年 A.Yさん N.Rさん H.Mさん

【銀賞】・１年 I.Sさん S.Rさん C.Hさん Y.Iさん

４年 A.Sさん K.Hさん 6年 N.Kさん

【絵画コンクール】

○第40回全国児童画コンクール

・入選 ５年 I.Sさん S.Tさん （入賞者のみ紹介）

【読書感想文コンクール】

○令和３年度 仙北市読書感想文コンクール（入賞者のみ紹介）

【奨励賞】・４年 S.Kさん 「みんなとつなげる」

【入選】 ・３年 S.Yさん 「『あたらしい子がきて』を読んで」

【児童生徒美術展】

○第６２回秋田県児童生徒美術展

【平面の部】

・入賞 ５年 I.Mさん

・佳作 １年 S.Hさん ２年 N.Kさん ３年 S.Rさん

４年 S.Rさん ６年 S.Mさん


